
1. František Hes, pracovník obecních služeb, ObÚ Blížejov Blížejov

„Atmosféra ve škole podle mého soudu studentům příznivá, zaměstnanci jsou vstřícní, výuka je
variabilní podle potřeby a zájmu studentů. Studium zde mohu doporučit.“

Hodnoceno 30.8.2022 z IP: 88.103.239.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

Krajské centrum vzdělávání a JŠ s právem SJZ
Plzeň, Plzeň 3

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů

Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a
namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost

doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 21. 4. 2023 evidujeme tyto 3  ověřené osobní doporučení:

3 osobní doporučení
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https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/
https://www.jazykovky.cz/jazykove-kurzy/
https://www.jazykovky.cz/jazykove-skoly/


2. Kateřina Olenišáková , Planar, Skoda JS a.s. Plzeň 

„Skveli kolektiv, vynikající vyučující a mile prostředí.“

Hodnoceno 30.8.2022 z IP: 78.80.114.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

3. Kryštof Egermaier, trader, nepracuji, jen zevluju Plzeň

„VŠECHNO závisí na lektorech, VŠECHNO, sežeňte si top učitele a budete mít top hodnocení a
více zájemců perhaps. Tu zkušenost studenta vytváří jen ten učitel. Je to těžký no, ale máte nějaké
poslání, chcete učit jazyky a zvyšovat všechny. Je to zasraně těžké sehnat nadšené lidi, ale když
se chce tak to jde. Stejně se stane to co se má stát, tak co. (my to tak vytvoříme samozřejmně)
Hezký život. Já jsem to miloval. Je super, že je taková škola i na vesnici. “

Hodnoceno 29.8.2022 z IP: 88.103.239.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )
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